

# 天黑花假币,遇到民警漏了馅

## 桓台警方破获一起非法持有使用假币案

本报7月11日讯(见习记者 罗静 王鸿哲 通讯员 高欣 朱淑芳) 花4000元买了2万余元的假币,本想利用这些假币来捞点便宜,没想到在寻找下手商店的时候就被巡逻民警逮个正着。10日,桓台警方破获一起非法持有使用假币案。

据了解,10日晚9:30左右,

桓台县公安局巡警大队民警,在巡逻到辖区公安街和槐荫路路口时,发现一骑黑色摩托车的可疑男子。民警上前盘查时,该男子发动摩托车就跑,中途跌倒后又弃车而逃。男子在逃跑过程中还将随身携带的一黄色背包丢掉。民警立即驱车上前将其抓获。

经审,该男子王某,为德州齐河人。其逃跑过程中扔掉的黄色背包内有大量假币。当日晚10点左右,民警又在桓台一旅馆内将王某的同伙张某抓获。据悉,这些假币是王某花了4000元从外地购买的,总价值22500元。王某伙同张某要将这些假币兜售出去。被抓获的当晚,王某已在商店、药店共

14个店铺消费了14张面值百元的假币。加上此前王某消费掉的12张假币,共缴获百元面值的假钞199张。这些假币的编号均为B3N3、H115、NW28、OB28开头。

目前,王某和张某已被桓台警方依法刑事拘留。民警提醒市民,注意分辨假币,提高辨识能力。

## 张店一建筑民工捐款给癌症男孩

本报7月11日讯(见习记者 张汝树) 本报10日报道了《爱心人士齐助癌症小伙》的消息后,不断有爱心人士表示愿意帮助癌症男孩,其中有一位张店建筑民工也给他捐了款。

11日上午,记者接到了吴先生的电话,“我看了孩子的消息,太可怜了,我怎么给他捐款?”吴先生说,他在张店某建筑工地上干活,是一位民工,身上没有多少钱,只能给孩子捐200元到300元。“我每天工作也没有多少钱,只是想尽自己的一点力量,帮助孩子。”

周村爱心公益群的爱心人士告诉记者,11日还有一位临淄的爱心人士表示愿意捐助孩子1万元,也有爱心人士表示将在近期看望孩子。

临淄——

## 安全志愿者宣传消防

本报7月11日讯(见习记者 王亚男 通讯员 张宗宏) 近日,临淄区133名消防安全志愿者放弃休息时间,走上街头宣传消防知识。

青年志愿者由淄博工业学校自发组织。志愿者们头戴红帽,身着绶带,手捧宣传资料穿梭于广场、乡镇集市、商场、超市、市场等人员密集场所,开展了以“全民同参与消防,共建和谐家园”为主题的消防公益宣传系列活动,为广大群众发放《中华人民共和国消防法》、《山东省消防条例》、《淄博市消防条例》宣传读本和《消防安全常识》、《家庭消防安全须知》传单等宣传资料。

# 正在维修屋顶 跌入搅拌池

## 阴雨天气频发,注意地湿路滑

本报7月11日讯(见习记者 王亚男 通讯员 王沥伟) 7月11日,位于博山区白塔镇赵庄村无线电厂附近一废弃厂房中,1人被困在搅拌池中,博山消防城中队及时救援,将人救出。

当日下午2点25分,城中队接到命令,立即出动一辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场。到现场后发现,事故地点在赵庄村山上一废弃厂房中,经过消防救援人员现场查看得知:一位42岁的翟师傅正在一废弃不用的厂房屋顶工作,由于连日来雨水不断,房顶湿滑,失足跌落到房屋中三米多深的物料搅拌池中,造成腰部受伤并昏厥。了解情况后,消防救援人员指派两名救援人员携带救援器材进入搅拌池中救援,在医护人员的指导下将伤者移动到多功能担架上并用救援绳固定牢靠,搅拌池上人员利用救援绳将伤者救出了搅拌池。



# 滨海看楼车邀您同行

主办:齐鲁晚报 报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。